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HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191102/answer/191401




1. 115 IpOTHO3UPOBAHUS BO3MOXKHOCTH OIJIONOTBOPEHUS YYEeHBIMHU ObIX pa3paboTaHbl pa3IdiyHbIe
TakK Ha3bIBaeMble MHAEKCH (II0Ka3aTesNn) II0O0BUTOCTH (HepTUIHHOCTH) MyXKYUHB, KOTOPEIE
BBIUUCJISIIOTCS 10 Pe3yJibTaTaM CIIepMOTpaMMEL [0 CIelldalbHEIM (hopMyIaM. EcTecTBeHHO, BCe OHU
HOCSIT OTHOCUTEJILHEIN U YCIIOBHBEIM XapaKTep. 2. OH BEICYUTHIBAETCS 110 GOPMYyJIie, UCXOOS U3
IIoKa3aTeJiel criepMorpaMmel. [1oatomy, 3Has nmokasaTenu CIT, MoxkHO 6e3 uHIeKca GepTUIbHOCTH
OIIPeNe/INTh BEPOSTHOCTD 3a4aTHs.



